

Spolu s Vami meníme
detské sny na skutočnosť

02
2022

NAŠE NOVINKY



PRÍBEH

Marko to opäť dal. Vďaka vám sa dostal na ďalší liečebný pobyt!

Príbeh Marka sa nesie v znamení neustáleho odhodlania, sily a bojovnosti. Chlapec, ktorému, žiaľ, nebol nadený dostatok zdravia, rozdáva radosť všade naokolo aj za zdravých ľudí. Pre našu organizáciu je veľkou inšpiráciou a sme radi, že môžeme stáť po jeho boku už niekoľko rokov. Najnovšie sa nám podarilo podporiť jeho ďalší liečebný pobyt a takúto krásnu výpoveď sme na jeho konci dostali od Markovej mamy.

„Po roku som sa opäť vrátil do Axis Medical v Piešťanoch. Nebol to ľahký rok. Tak som sa aj tešil, že sa znovu nasmerujem na správnu vlnu, no... že ma dajú do laty. A to som ani netušil, aký správny je môj predpoklad. Čo bolo super, mal som perfektnú partiu fyzioterapeutov. Viedol ich Michal a teda, ten mi nič nedaroval. Ešte tak na kryu a teplých zábaloch ráno sme pokecali, ale potom začalo to hlavné – dvojhodinové cvičenie, v obleku s váhou navyše. Dovolím si citovať: „drž chrbát rovno, vystri sa, zdvihni nohu, ideme po schodoch, dáme brušáky a teraz s točením, vydrž, dáš to, a drepy, ideš... Za odmenu dáme 10 minút futbal a za každý gól, ktorý dáš Igorovi, alebo keď nechytí loptu, dáš drep.“ Zmienim sa, že ma kontrolovali nielen cvičitelia, ale aj doktor. Minimálne raz do dňa ma našiel a kontroloval, ako cvičím.“

„A viete čo? Makal som a rád. Nereptal som. Ved' som to robil pre seba. Bola to drina, ale bolo a hlavne JE mi LEPŠIE. Potom, ako som bol po dvoch hodinách mokrý ako myš, nasledovala masáž a relax...“



Ak si myslíte, že to bolo všetko, hohoho. Zďaleka nie. Brat má rád spidermana, ale ja som ním bol! Spriderklietka. Klietka, z ktorej nezdrhnete. Zavesili ma tam a trénoval som rovnováhu, otáčanie, úchopy, zdvihy. Po tomto bolo fakt super dýchať kyslík a mať magnet na moju ľavú stranu tela. Ešte som sa sústredil na biofeedback, lebo robiť tie úlohy pomocou ľavej ruky je pre mňa viac ako náročné. Zvyšok procedúr mi na striedačku spríjemnili logopédia, pragma, muzikoterapia alebo manuálna terapia. Podľa toho, ako som na manuálke niekedy praskal, predpokladám, že kosti mám našťastie dosť.“

„Čo dodať na záver, milí priatelia a milí Pierott-áci. Program bol skutočne bohatý a mal som čo robiť. No každým dňom to bolo lepšie. A, hlavne, ja som bol lepší. Vďaka Vám sa mi veľa z pohybových vzorcov obnovilo, veľa sa opravilo, čo som robil zle a niečo viem aj nové (ale na tom musím tvrdo pracovať ďalej). Dúfam, že som nesklamal. Fakt som sa snažil ako som vedel, za čo ma aj chválili. Ďakujem za Vašu pomoc a podporu... lebo... ja, SA NECHCEM VZDAŤ!“



Naše poslanie

Identifikovať talentované deti
a podporovať ich rozvoj

Pomáhať znevýhodneným deťom
a deťom zo sociálne slabšieho
prostredia

Vyhľadávať a prepájať členov
komunity, ktorí zdieľajú rovnaké
hodnoty a sú ochotní pomôcť

Naše hodnoty

Deti ako lepšia budúcnosť!

Partnerstvo, zodpovednosť,
transparentnosť.

Solidarita a vzájomné
porozumenie.

Dva májové vikendy znamenali pre štyri krásne rodinky nezabudnuteľný čas, strávený relaxom, zábavou, cvičením a spoznávaním rozprávkového prostredia. Za to vďačíme vzácnnej pani, ktorá sa z vlastnej iniciatívy rozhodla skrz PIEROTT potešiť štyri rodiny víkendovým pobytom v rezorte Demänová.

Veríme, že vás, našich podporovateľov bude stále viac, pretože vďaka vám dokážeme pomáhať tam, kde to najmenej čakajú.

A čo na výlet hovoria rodičia?

„Na svete sú miesta, ktoré sú ako z rozprávky, ale tu sa ku nám správali ako k princom. Veľmi chutné jedlá, skvelé služby a všetci boli milí. Veľmi pekne ďakujeme neziskovej organizácii Pierott a ich priateľom, za tento víkend. Prajem im, nech sa im darí tak, tak veeeelmi, aby aj iní mohli skúsiť zažiť rozprávku na vlastnej koži.“

rodina Šambronská

„V Demänová rezorte bolo super. Deťom sa veľmi páčilo, syn si užil fun centrum, dcérke sa veľmi páčilo vo vírivke. Raňajky boli fantastické, neskutočný výber. Boli to len tri dni, ktoré veľmi rýchlo ubehli, ale sme za nich veľmi vďační, mohli sme aspoň na chvíľu vypnúť a oddýchnuť si od každodenných starostí. Zo srdca ďakujeme.“

rodina Platková

„Ďakujeme krásne za pobyt. Všetko bolo skvelé a krásne. Spolu s dcérkou sme si pobyt užili. Veľmi, veľmi ďakujeme.“

rodina Šarudy



PRÍBEH

Krásny víkendový pobyt pre niekoľko rodín.



PODARILO SA

Bohaté Vianoce plné pomoci deťom a rodinám.

Vianočnú výzvu organizujeme už od nášho vzniku, a teda 8 rokov. Za ten čas sme obdarovali desiatky rodín a detí a sme radi, že vďaka podpore ľudí môžeme pomáhať každý rok viac a viac.

Zimná bunda, sánky, spoločenská hra, bábika, kniha, autičko - to sú želania, ktoré sme radi splnili v rámci Vianočnej výzvy v roku 2021. Radosť v detských očiach nepotrebuje ďalší komentár, stačí sa pozrieť na fotky, ktoré nám rodičia detí zaslali.

PODARILO SA

Poukážky na nákup

V rámci našej Vianočnej výzvy sme venovali nákupné poukážky v OC Novum v Prešove. Každý rodinke sme dali poukážky v hodnote 50 Eur. Niektoré sme poslali poštou, iné sme odovzdali osobne. Sme radi, ak sa s ľuďmi, ktorých ideme obdarovať, môžeme stretnúť a dozvedieť sa o nich viac. Často prideme aj na iné možnosti, ako im pomôcť, ako ich podporiť, alebo im poradíme, ako sa v živote posunúť ďalej.

PODARILO SA

Potravinové boxy

Chceme sa s Vami podeliť o radosť, ktorú sme mohli urobiť vďaka firme KNAUF. Tento líder v stavebníctve zareagoval na našu Vianočnú výzvu a rozhodol sa podporiť rodiny potravinovým balíčkom. Balíčky boli perfektne zabalené do krabice v tvare srdca, no hlavne boli plné chutných vecí. V mene obdarovaných rodín, aj v mene našom, ĎAKUJEME.

VÝZVA

Dajte deti na hokej!

Slovensko žije hokejom a ak chceme v budúcnosti dosahovať vrchol, potrebujeme širokú základňu šikovných detí.

PIEROTT, n.o. v spolupráci s HC Prešov a Prešov Penguins dáva šancu rodičom v meste Prešov a širšom okolí dať ich dieťa vo veku 4 až 8 rokov na hokej.

Na začiatku sme mali myšlienku, no bez správnych ľudí sa veci robiť nedajú. Radi by sme sa preto poďakovali Marekovi Zagrapanovi, hráčovi HC Prešov, ktorý sa zapojil do kampane a rovnako aj ostatným podporovateľom s veľkým srdcom, ktorí nás ochotne podporujú a my vďaka tomu môžeme podporovať rozvoj talentov.

Podpora detskej hokejovej prípravy

Podarilo sa nám taktiež urobiť radosť mladým hokejistom. Záleží nám na tom, aby deti športovali a aby mali na to vytvorené čo najlepšie podmienky. Preto sme organizácii Prešov Penguins odovzdali 10 nových prilieb. Tieto priliby sú určené pre hokejovú prípravku a veríme, že si ich deti užijú. Budeme im držať palce, nech im hokej chutí.



ĎAKUJEME

Za Vaše 2%, ktoré sme využili na 100%.

Chceli by sme sa poďakovať všetkým darcom a podporovateľom. Ďakujeme za to, že vnímajú možnosť prerozdeliť svoje prostriedky a rozhodnú sa ich darovať tam, kde je to potrebné.

Konkrétne ďakujeme, že ste sa rozhodli pre náš PIEROTT. Vaše dary majú dopad na stovky detí, ktorým pomáhame cielено pomocou. A ostane to tak aj naďalej.

Všetky informácie o tom, ako darovať 2% z daní, dokumenty na stiahnutie a pod. nájdete na www.pierott.com

Ak sa nám rozhodnete venovať Vaše 2%, budete potrebovať tieto údaje:

Názov:	PIEROTT, n.o.,
Právna forma:	Nezisková organizácia
Ulica:	Volgogradská 4787/18
Obec:	Prešov
PŠČ:	080 01
IČO:	45740372



Všetky dôležité informácie, príbehy a najnovšie aktivity nájdete na našej oficiálnej webovej stránke.

TELEFÓN
0910 845 055

CALLCENTRUM
0911 505 080

E-MAIL
info@pierott.com

